



НАСЛАДИТЕСЬ ПЕРВОЗДАННОЙ ПРИРОДОЙ С ЧАСАМИ DEFY EXTREME JUNGLE

Ле-Локль, 3 декабря 2024 года - Модель **DEFY Extreme Jungle**, выпущенная лимитированной серией всего из **50** экземпляров, представляет собой третий и последний из трех хронографов **ZENITH** с точностью замеров до **1/100** секунды, рассчитанных на использование в экстремальных условиях. Новинка, наполненная природной силой и мистерией джунглей, продолжает концепцию, реализованную в моделях **Desert** и **Glacier**.

Сохраняя сильный характер линии DEFY Extreme, ZENITH вновь черпает вдохновение в диких, неизведанных краях. Модель DEFY Extreme Jungle, способная выдержать самые суровые условия, будь то дикая природа или «городские джунгли», завершает серию из трех эффектных версий самого прочного в истории хронографа с точностью хронометража до 1/100 секунды, в которых к тому же используются камни природного происхождения. Интеграция экзотических драгоценных камней в сложную структуру корпуса демонстрирует уникальное сочетание творчества и технического мастерства, основанное на соблюдении высоких стандартов функциональности.

Легкий и при этом прочный 45-мм корпус модели DEFY Extreme Jungle из матового титана дополнен 12-гранным безелем и защитными элементами кнопок из так называемого «тигрового глаза». Этот камень группы кварца характеризуется эффектными золотисто-коричневыми оттенками и мягким переливающимся сиянием и издавна используется в ювелирных изделиях и украшениях. Каждый экземпляр часов уникален в силу природных вариаций этого редкого камня. Его цветные прослойки навевают мысли о загадочной красоте тигра, который считается мистическим воплощением силы. Корпус, рассчитанный на высокую функциональность, имеет водонепроницаемость до 200 метров, что делает его пригодным для использования в самых экстремальных условиях.

Открытый сапфировый циферблат позволяет наблюдать за сложной внутренней работой часов. Его зеленый цвет продолжает тему джунглей, а накладные индикаторы вызывают ассоциации с полосами на тигриной шкуре. Их дополняют бежевые люминесцентные часовые метки и стрелки, обеспечивающие оптимальную читаемость показаний в любых условиях.

Механическое «сердце» модели DEFY Extreme Jungle – автоматический калибр El Primero 9004. Этот механизм хронографа с высокой балансовой частотой, результат новаторской эволюции знаменитого механизма ZENITH, частично виден через циферблат и полностью просматривается через заднюю крышку. И в наши дни он остается самым быстрым в мире автоматическим хронографом, обеспечивающим точность замеров до 1/100 секунды. Такая точность достигается применением двух независимых механизмов, каждый из которых имеет собственный источник энергии и регулятор хода: один, с частотой 5 Гц (36 000 полуколебаний в час), для хронометража, а другой, с частотой 50 Гц (360 000 полуколебаний в час), для хронографа. Благодаря невероятной скорости последнего механизма секундная стрелка хронографа совершает полный оборот каждую секунду, что дает превосходно



читаемые замеры хронометража с точностью до 1/100 секунды. Отделка этого инновационного механизма навеяна образом джунглей: основная платина и матовый ротор окрашены в цвет хаки.

В модели DEFY Extreme также имеется удобная система замены ремешка, которой легко манипулировать с помощью кнопок на обратной стороне корпуса. В целях еще большей универсальности часов Jungle Edition к ним прилагаются сразу три ремешка: Velcro черного цвета, каучуковый цвета хаки с тиснением и раскладывающейся титановой застежкой, а также титановый браслет.

Модель DEFY Extreme Jungle, выпущенную лимитированной серией из 50 экземпляров, можно приобрести в бутиках ZENITH, на сайте и у официальных дилеров по всему миру.

ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. ZENITH также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

DEFY EXTREME JUNGLE

Модель: 95.9202.9004/26.1001

Основные характеристики: Механизм хронографа со счетчиком 1/100 секунды
Эксклюзивная динамичная особенность в виде стрелки хронографа, совершающей один оборот в секунду.

Сертифицированный хронометр.

Завинчивающаяся заводная головка.

Циферблат из сапфирового стекла.

Браслет из титана. В комплект входят два дополнительных ремешка: из каучука цвета хаки с раскладывающейся застежкой и текстильный Velcro черного цвета.

Система замены ремешка.

Механизм: El Primero 9004

Частота колебаний:

1 анкерный спуск часов (36 000 полуколебаний в час – 5 Гц)

1 анкерный спуск хронографа (360 000 полуколебаний в час – 50 Гц)

Запас хода: примерно 50 часов

Функции: Маленькая секундная стрелка в положении «9 часов».

Хронограф с точностью измерения 1/100 секунды: центральная стрелка хронографа, совершающая один оборот в секунду, 30-минутный счетчик в положении «3 часа», 60-секундный счетчик в положении «6 часов», указатель запаса хода хронографа в положении «12 часов».

Отделка: основная платина механизма цвета хаки, эксклюзивный ротор цвета хаки с матовой отделкой.

Цена: 25 900 CHF / 28 800 €

Материал: матовый титан и тигровый глаз.

Водонепроницаемость: 200 метров

Корпус: 45 мм

Циферблат: тонированное сапфировое стекло с тремя счетчиками тигрового цвета.

Стрелки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1.

Часовые метки: Фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1.

Стекло: плоское сапфировое стекло с двусторонним антибликовым покрытием

Задняя крышка: прозрачное сапфировое стекло.

Браслет и застежка: в комплект входят три ремешка: Velcro черного цвета, каучуковый цвета хаки с тиснением и раскладывающейся титановой застежкой, а также титановый браслет.

